

图①:8月1日,新疆军区库尔干边防连巡逻分 队官兵攀爬"刀背山"。

图②:8月1日,武警广西总队贺州支队组织特 战队员进行侧身下滑训练。

展战术课目训练。 图④:8月1日,北部战区海军某驱逐舰支队举

图③:8月1日,武警广西总队桂林支队官兵开

图⑤:8月1日,火箭军某部官兵在"猎人意志" 训练中穿越斜梯。

图⑥:8月1日,武警广西总队玉林支队某部不 畏高温练兵备战,特战队员携枪通过壕沟。

图⑦:8月1日,第73集团军某旅侦察营官兵在 东南某海域进行赤臂蛙泳10000米考核。

图⑧:8月1日,驻守在"生命禁区"的阿里军分 区某边防团普兰边防连以"缅怀革命先烈,弘扬先 遣精神"为主题,组织官兵前往普兰县烈士陵园开



图⑨:8月1日,东部战区陆军某旅在野外陌生地域组织炮兵分队进行多装备多弹种实弹射击训练,自行火箭炮分队进行火力覆盖。

凌晨水管爆裂 积水齐腰深

事发石峰区金盆岭社区,19户住户得到妥善安置

本 报 讯 (株洲晚报融 媒体记者/刘 平)8月1日凌 晨,石峰区人 民北路突发水 管爆裂,自来 水流入位于路 边的金盆岭社 区矿筛厂生活 区,导致多间 住房被淹。所 幸居民及时转 移,没有人员 受伤。



▲租户说,积水齐腰深,消退后在 墙上留下印痕。 记者/刘平 摄

○19户住户家进水 多方积极帮助

金盆岭4栋所处位置较低,最深的 积水有半个成人深。记者看到,积水消 退后地面遗留大量淤泥。墙面距离墙 根1米多高的位置,泥水留下一条印痕。

在务工人员贺玉华的租房内,地面 还有积水,沙发、床铺曾被水浸泡。"晚 上还不知道要到哪里住。"贺玉华说。

租户陈伍生是一名建筑工人,租房 内有电钻、电锤等工具,均被水浸泡。

在金盆岭2栋102室、103室,出现 地面塌陷现象,租户担心会有安全隐

事故发生后,金盆岭社区的网格员 进行入户调查,统计发现共有19户住户 家进水,其中大部分为出租户。事故未 造成人员伤亡。

8月1日上午,来自居委会、自来水 公司、保险公司、矿筛厂的工作人员赶 到现场进行调解,和受影响的住户们初 步达成一致意见。对受影响的住户进 行安置,有关部门安排宾馆住宿,提供 盒饭,解决吃住问题,并安排人员清理

水管爆裂导致金盆岭社区范围内 的生活区、厂矿等出现停水。停水后, 有消防车到金盆岭社区送水。

截至记者发稿时,金盆岭社区仍未 恢复供水。自来水公司工作人员介绍, 因施工难度大,预计在8月2日恢复供

"烧包"酿成山火 民警化身"消防员"

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/罗蓉)7月31日下午,渌口公安分局 巡特警大队民辅警开展巡逻时,与热心群众 一起处置了一场山火。

当时,巡逻队员发现一处山头上有火光 且伴有浓烟,疑似发生山火。他们立即拨打 119火警电话请求支援,而后迅速拿起树枝 扑火,并疏散周边群众。恰巧一辆洒水车途 经此处,热心群众与队员一道将大火控制住。

火情被控制后,队员们准备离开现场继 续巡逻。事主和附近村民闻讯赶来,对火情 后怕不已:"如果不是你们及时发现火情并 扑灭,今天持续高温,风又大,火势在山林中 蔓延,后果不堪设想,太感谢你们了!"

原来,附近一位老人过世后,家属们按 照当地风俗为死者"烧包",看到没有明火就 回去了。没想到里面还有一些未烧成灰烬 的纸钱,被风一刮再次燃烧起来,四处飘散 后引燃山上的柴草,差点酿成一起损失巨大 的山火。

帮父亲骗医保 如此"尽孝"法理难容

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/罗蓉)近日,渌口公安分局淦田派出 所破获一起医保诈骗案,为国家挽回经济损

事情还得从两年前说起。2020年底, 淦田镇村民老刘骑摩托车外出时,不慎发生 交通事故,造成右股骨颈骨折。儿子小刘将 父亲送到医院就诊,想到父亲的摩托车没有 买保险,担心新农合医保(现名城乡居民医 保)无法报销医药费。在医生询问受伤原因 时,小刘谎称父亲在自家意外摔倒受伤,并 以此为由给父亲办理住院手续。随后,小刘 将父亲的医保资料上报医院,骗取报销新农 合医保费用1.1万余元。

今年6月,区医保局开展报销保单清查 时发现异常,将此事移交至公安机关。淦田 派出所民警展开调查,最终确定老刘住院是 交通事故所致而非意外摔倒受伤,于是将其 儿子小刘传唤到案。经审讯,小刘对其诈骗 医保的犯罪事实供认不讳。

目前,小刘因涉嫌保险诈骗,已被依法 采取刑事强制措施,案件还在进一步办理

按下"重启键",株洲圣桦·D6区正式复工

刘春华)随着轰隆隆的鞭炮声,8月1 任为担当,以兑现为己任,全力以赴, 日上午,位于天元区泰山片区的株洲 誓保交付。 圣桦·D6区按下"重启键",项目终于 迎米止式复上.!

直到凌晨4时左右,积水才慢慢消退。

▲路面出现大坑。 记者/刘平 摄

昨天上午10时30分左右,人民北路与白石

在附近的矿筛厂生活区出入口与人民北路

矿筛厂生活区位于路边,从人民北路有条

租住在金盆岭4栋104室的黄安业说,他来自

"外面的水哗哗哗地响,像下大雨一样。"租

谭雪华称,水管爆裂发生在凌晨2时左右,

交汇处,路面出现积水的大坑,露出管道。有自

下坡路延伸到生活区。生活区内的金盆岭2栋、

4栋非常老旧,位于一楼位置的十余间住房大部

常德,事发凌晨,他被惊醒,他发现房间到处是积

水,冰箱都被水浮起,倾倒在床前。他放在小板凳

户谭雪华发现生活区进水后,离开住处时敲了

几户租户的门,将几名租户叫醒。有小区居民

分为出租房,居住着多名外来务工人员。

○水管爆裂,冰箱"浮"在床前

来水公司的抢修人员在施工。

上充电的手机已被积水浸泡。

紧急拨打了110、119。

领导、天元区栗雨街道领导及圣桦D6 进度,确保工程顺利竣工。 区项目领导、员工,部分购房群众、媒

株洲圣桦·D6区复工仪式暨"控 D6区项目复工的号角被正式吹响。 品质、保交付"誓师大会上,圣桦集团 在现场记者看到,株洲圣桦·D6 了项目复工后的计划和任务。他表 能早日入住新家。

本报讯(株洲晚报融媒体记者/ 示,复工后,项目全体员工都将以责

上海龙元建设工程有限公司项 目经理张波表示,项目将发扬艰苦奋 市住建局领导、天元区人民政府 斗、勇于担当的精神,强力推进工程

圣桦集团株洲城市公司董事长 体等共同见证了这激动人心的时刻。 严明宣布项目正式复工,株洲圣桦·

株洲城市公司总经理张柯表示,项目 区项目施工材料、工人、施工机器均 的复工离不开市委市政府领导的重 已进场,正在有序推进施工及进度, 视与厚爱及各合作单位的努力。他 在场业主无不欢欣鼓舞,纷纷表对项 对项目过去工作进行了总结,并阐述 目未来工程进度有了更多期待,希望



▲株洲圣桦·D6区复工仪式现场。记者/刘春华 摄









微信公众号